

НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

ПРОТОКОЛ

за результатами дистанційного розгляду та погодження

Заявки С19RM на додаткове фінансування в рамках регіонального гранту проекту SoS_project 2.0 МБФ «Альянс громадського здоров'я»

Дата проведення: 01-08 листопада 2022 року.

Учасники: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ (далі – Національна рада).

Обґрунтування: відповідно до пунктів 10, 13 Регламенту Національної ради винятковою формою роботи Національної ради може бути заочне обговорення питань порядку денного шляхом листування або електронною поштою. Також, відповідно до пункту 13 Регламенту, прийняття рішень здійснюється переважно шляхом досягнення консенсусу.

Питання винесене на розгляд:

Розгляд та погодження членами Національної ради шляхом листування електронною поштою Заявки С19RM на додаткове фінансування в рамках регіонального гранту проекту SoS_project 2.0 МБФ «Альянс громадського здоров'я», що включає наступні інтервенції для України:

закупівля антиген тестів на COVID в індивідуальній упаковці – 5 000 шт.;

участь в інформаційній кампанії «Популяризація (просування) послуги самотестування швидкими тестами на COVID» (Україна буде однією з шести країн-учасниць кампанії);

участь в інформаційній кампанії за участю людей, які вживають ін'єкційні наркотики (ЛВІН) «COVID ВАКЦИНАЦІЯ» (Україна буде однією з шести країн-учасниць кампанії).

Суть питання:

До Міністерства надійшов лист МБФ «Альянс громадського здоров'я» (далі – Альянс) від 17.10.2022 № 524 щодо повторного розгляду та погодження Заявки С19RM на додаткове фінансування в рамках регіонального гранту проекту SoS_project 2.0 (далі – Заявка), яка спрямована на залучення коштів та підтримку негайної відповіді на COVID-19 країнам, які впроваджують проекти Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд). Попередньо, під час засідання Національної ради 22 вересня 2022 року, було прийнято рішення не розглядати і не підтримувати зазначену Заявку через участь Республіки Білорусь у вищезазначеному регіональному гранті проекту SoS_project 2.0. На запит Міністерства Глобальним фондом та Альянсом були надані додаткові підтвердження про виключення Республіки Білорусь із виконавців проекту SoS_project 2.0.

Враховуючи зазначене, а також керуючись регуляціями С19RM про те, що заявники, які подають заявки на регіональному рівні, мають надати докази схвалення таких заявок координаційними механізмами кожної країни, яка включена у відповідну регіональну програму, листом МОЗ України від 01 листопада 2022 року № 26-04/25609/2-22 інформація про Заявку була надіслана членам Національної ради з проханням її розглянути та надати відповідь щодо позиції про її підтримку на електронну адресу Секретаріату Національної ради до 08 листопада 2022 року. При цьому відсутність відповіді у встановлений термін вважатиметься погодженням за умовчанням.

Результати розгляду:

Станом на 9.00 09 листопада 2022 року на електронну адресу Секретаріату Національної ради надійшло 3 відповіді членів Національної ради (Чернишев А., Калабіна С., Даниленко О.) про підтримку Заявки.

Інші члени Національної ради свою позицію, у тому числі заперечень щодо Заявки не висловили. Зважаючи на зазначене – Заявка вважається підтриманою.

**Міністр охорони здоров'я України,
голова Національної ради, керівник
робіт з ліквідації наслідків медико-
біологічної надзвичайної ситуації
природного характеру державного
рівня, пов'язаної із поширенням
коронавірусної хвороби COVID-19**

Віктор ЛЯШКО

**Заступник Міністра охорони
здоров'я України – головний
державний санітарний лікар
України, голова Секретаріату
Національної ради**

Ігор КУЗІН

Протокол підготувала:

**Представниця Секретаріату
Національної ради з питань
протидії туберкульозу та ВІЛ-
інфекції/СНІДу**

Любов КРАВЕЦЬ

10 листопада 2022 року